

本周晴冷相伴 早晚更要防寒

空气干燥,注意补水保湿和用火用电安全

“小俞聊天气”

晚报讯 告别阴阳雨雨,昨天晴好天气重回,不变的是依旧低迷的气温。未来一段时日,“晴+冷”是主旋律,早晚注意防寒。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周天气晴好,气温较低。具体预报:16~17日晴,18日晴到多云,19日晴转多云,20日多云到阴,21日多云到晴,

22日晴到多云。也就是说,新的一周,天气开启复制粘贴模式,晴到多云的天气占主角,偶尔云量有所增多。

冷空气不消停,继续一波接一波。只不过,此时节的基础气温已经不高,所以降温都是渗透式,没有了那般“大起大落”。本周平均气温3~4℃,较常年偏低;最高气温10~11℃,出现在17日;最低气温-2℃左右,出现在16日和22日。18日和21日受冷空气影响,最大风力陆上4~6级、沿江

江面5~7级、沿岸海区6~8级。

持续晴朗天气,空气干燥,大家做好补水保湿的同时,更要注意用火用电安全。气温一路走低,大家注意防寒保暖,尤其是早上和晚上,出门记得穿厚点。

【今明后三天天气预报】

16日:晴,偏西风3~4级,气温-2℃~10℃,有薄冰;17日:晴,西北风3~4级,气温0℃~11℃;18日:晴到多云,西北风4~5级阵风6级,气温1℃~8℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

特色优品、优惠折扣、惊喜好礼一站式带回家
2024“暖冬盛惠”购物季圆满收官

晚报讯 “马上过年,希望这样的活动多来点!”昨晚,为期3天的2024“暖冬盛惠”购物季暨老字号·非遗嘉年华圆满落幕,市民朋友们满载而归、收获满满。

当天下午,在2024绿色节能家电“以旧换新”京东电器专区,家住市区锦安花园的袁先生咨询完一款油烟机后,立刻到门店看产品。京东工作人员介绍,活动期间,恰逢国家补贴、工厂补贴、“以旧换新”等政策叠加,手机类数码产品销量最好,仅苹果手机一天平均销售十几台;冰箱、洗衣机、油烟机等家电销售可观,已经有几十户家庭到店预约。

虽天气寒冷,但电动车销售依旧火热。现场,雅迪品牌工作人员给记者算了一笔账:以销量最好的G30产品为例,原价3299元,国家补贴500元,叠加“以旧换新”400到800元不等,2000多元即可到手。优惠力度之大,吸引了百余组客户到场购车,3天销售近140辆。

南通糖画摊前,满是小朋友期待的目光;南通剪纸、传统香袋等手工艺品吸



市民在摊位前选购心仪商品。

引不少年轻人驻足;花露烧等老牌佳酿自带流量、销售红火;下午3点不到,东皋孟家蟹包的600只蟹黄包已售卖一空……移步室内,近40家老字号非遗品牌人气十足。伴今猪头肉摊位前,传承人陈来平正和工作人员一起忙碌着。“我们家手工自制的猪头肉、香肠、咸肉卖得都很好,买就送新摘的黑塌菜。”他说,“粗略估计3天卖了3万多元。”

活动现场,与来自南通森林野生动物园的卡皮巴拉、孔

雀、柯尔鸭等动物近距离互动,成为亲子家庭的热门选择;市民们或坐在舞台前,聆听各类老字号非遗的传承故事、如东小洋口旅游度假区的文旅推介;或在红白相间的蒙古包内,与亲朋好友沉浸式体验“魔幻大马戏”。来此“买买买”的市民们还参与了南通森林野生动物园门票、“魔幻大马戏”门票、老字号非遗产品、中石油满减券等抽奖活动,将美食佳品、优惠折扣带回家的同时,还为美好周末带来额外惊喜。记者沈佳颖

**我市首例无偿献血者临床用血费用跨省减免业务成功办理
当事人领取减免费330元**

晚报讯 昨天,我市首例无偿献血者临床用血费用跨省减免业务成功办理,无偿献血者周先生成功领取了减免的330元用血费用。

周先生在2011年便加入了无偿献血的行列,在南通市中心血站献出了自己的爱心。2024年11月下旬,他的父亲在温州入院期间,产生了795元的输血费用。

而就在今年10月31

日,国家卫生健康委员会办公厅与中央军委后勤保障部卫生局携手发布了《关于做好全国无偿献血者临床用血费用跨省异地减免工作的通知》,为周先生这样的无偿献血者提供了更加便捷的服务。

周先生通过“全国电子献血证”小程序,在温州家中成功完成了用血费用跨省异地减免的申请流程。经过审核,根据江苏省的现行政策,周先生的父

母、配偶、子女、兄弟姐妹、配偶父母的免费用血量按其献血量等量提供,所以周先生为父亲减免了330元的用血费用。

截至目前,南通市中心血站已成功办理两例无偿献血者临床用血费用跨省减免业务,金额累计达到770元。这一政策的实施,真正实现了用血费用减免“零跑腿”,为无偿献血者提供了高效、便捷的服务。

记者李波 通讯员马淳漪

东南大学“南通日”人才专场招聘举行——
**学子与企业
相互认可度都在提升**

第一现场

“之前和深圳一家企业谈得差不多了,但南通应该是更适合生活的城市,也有适合我的岗位。”昨天下午,东南大学“南通日”人才专场招聘活动上,东大信息工程专业本科应届毕业生翟绍辉向东成机电、中天光缆投了简历,从内蒙古来到南京求学的他,希望能在江浙沪扎根。

南通与东南大学渊源久远、产才契合,校地合作基础深厚、历久弥新。东南大学是南通的重点引才高校,近5年已有近600名东大毕业生到南通就业创业。为进一步深化校地合作,主动对接、引进和转化东南大学人才资源,我市47家优质企事业单位带来各类岗位1005个,其中硕士研究生岗位302个、博士研究生岗位48个,最高年薪达40万元。

去年12月,东南大学与南通开启更高层次战略合作,合作共建东南大学南通海洋高等研究院。这次,东大海研院也带来了10个专职科研人员的岗位,要求硕士及以上学历。“我们收了20多份简历,都是本校的。”招聘负责人介绍说,他们会把简历带回去,由各个项目负责人进行筛选。

明年将从东大毕业的范佳乐是南通人,读交通

运输专业的他一直想回家乡工作。“投了港口集团、交投集团、林森物流,也会持续关注选调生的岗位。”范佳乐说,暑期也参加过其他城市的人才引进项目,相比南通的待遇也不差,但还是想回家乡发展。

在东南大学就业指导中心的公众号上看到信息后,南京大学研三的李志文和孙超特地从仙林赶到江宁。“我是学光学工程的,他是学化学的。”李志文说,两人手上都有offer,但都不是很满意,“我父母在苏州,所以还是想在长三角发展,南通是个不错的选择”。接下他的简历后,中天光缆的招聘负责人连连感叹“实习和项目经历都很扎实”,并约定了后期线上面试事宜。

“今天收了十几份简历,大部分都是东大的,质量挺高的。”江东科技有限公司人事经理戴春峰说,企业需求集中在语言、机械、电气、材料等专业,都是东大的优势专业。戴春峰今年已经到东大来了七八次了,“学生的整体素质比较高,企业喜欢。南通的城市吸引力在增强,学生们更加愿意到南通来,相互之间的认可度都在提升”。

作为“南通日”专场招聘,自然是吸引了不少南通籍学生。“我收的简历里有3个是南通人,而且他们回家乡工作的意愿都很迫切。”林森物流集团有限公司人力资源部徐业勤说,专业匹配、学历合适,本地人稳定性更高,“欢迎他们回家”。本报记者何家玉



招聘会现场。